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			Extrait du fichier (au format texte) :

			NAVIGON
Écran ,  ( , cm) | Europe

Easy

Les fonctionnalités
TMC itinéraire bis One Click Menu Reality View Pro Assistant de voies actif NAVIGON MyRoutes La navigation piétonne au format portrait NAVIGON MyBest POI

NAVIGO N FreshMa 80 % de ps rem 24 mois ise de service.

TMC itinéraire bis

Vous indique, en cas d'embouteillage, un itinéraire alternatif ainsi que la distance actualisée et l'heure d'arrivée. À vous ensuite de décider si un détour peut s'avérer utile ou s'il vaut mieux s'en tenir à l'itinéraire initial.

semaine et à l'heure. En outre, votre NAVIGON vous propose jusqu'à deux itinéraires supplémentaires. Cela crée de la transparence. Vous choisissez si vous suivez nos recommandations ou si vous sélectionnez une des alternatives.

One Click Menu

La navigation piétonne

vous montre en un clic vos trois POI préférés, fait disparaître les informations sans importance et agrandit ainsi la visibilité sur la carte. Ceci procure plus de sécurité, de confort et de visibilité lors de la conduite.

Reality View Pro

vous mène sans encombre à votre destination, même lorsque vous êtes hors du véhicule. Vous pouvez ainsi visiter une ville inconnue de manière ciblée et en découvrir toutes les curiosités et endroits cachés. Grâce à son format portrait, votre NAVIGON tient dans une main et vous laisse libre de vos mouvements.

représente les routes non comme de simples lignes mais de maniè réaliste, avec l'asphalte et le terre-plein central. Vous conservez ainsi une vue d'ensemble claire et précise des différents échangeurs et sorties.

NAVIGON MyBest POI

Assistant de voies actif

Représente le tracé des routes, y compris les virages, sous forme d'animation dynamique ultra réaliste. Indique à temps quelle voie emprunter et à quel moment. Cette représentation permet d'évaluer très facilement les distances entre les différents changements de directions et de voies. Il veille à tout. Pouvoir mieux s'orienter, conduire ainsi de façon anticipative, être plus en sécurité sur la route et finalement arriver à bon port tout à fait détendu.

Permet de toujours garder vos trois destinations préférées à portée de vue. Vous êtes amateur d'art ? Un simple clic et le système vous informe sur tous les musées jalonnant votre trajet. La même chose vaut pour les restoroutes, les stations services etc. Une fois sélectionnés, vos trois principaux points d'intérêt sont sauvegardés à l'écran et affichés tout au long du trajet.

Clever Parking

NAVIGON MyRoutes

Selon votre profil de conduite, NAVIGON MyRoutes vous suggère l'itinéraire le mieux adapté à votre style de conduite, au jour de la

Vous aide à trouver une place de parking. Peu de temps avant votre arrivée à destination, la fonction Clever Parking vous informe des parcs de stationnement disponibles à proximité. Vous évitez ainsi une recherche longue et hasardeuse, et pouvez vous diriger sereinement vers un emplacement. En Allemagne, Autriche, Suisse et Luxembourg vous obtenez en plus les heures d'ouvertures ainsi que les tarifs.

Caractéristiques techniques
Écran : GPS : Système : Mémoire : Processeur :
Carte d'Europe NAVIGON Easy ( pays)

Remarques importantes
Des différences peuvent apparaîtrent entre les caractéristiques des produits en termes de disponibilité et de coût. Celles-ci varient selon le pays ou la région. Configuration de système PC requise : Windows XP, Vista, Windows , Mac OS X . ou ultérieur | processeur cadencé à MHz minimum | Mo. de mémoire RAM minimum | Mo. de mémoire sur disque dur minimum requises pour l'installation de NAVIGON Fresh | Mémoire supplémentaire requise pour les téléchargements | Connexion internet (internet haut débit recommandé) | Lecteur DVD | Adobe Acrobat Reader. Langues : B, BG, CZ, DK, E, F, GR, H, HR, I, LT, LV, N, NL, P, PL, RO, RUS, S, SK, SL, TR et UK. La réception TMC est possible dans les pays suivants : A, B, CH, CZ, D, DK, E, F, I, N, NL, S (selon les produits et les pays). L'utilisation de la fonction Info Radars n'est pas autorisée dans certains pays (CH, FL). Informez-vous sur les dispositions légales en vigueur dans le pays d'accueil. Pour toute question, consultez la section Service Client de notre site Internet www.navigon.com
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur combiné CANDY CCE3T618EB

							

							
							
								549.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Fer à repasser CALOR FV8062C0 Purgliss

							

							
							
								114.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Smartphone Samsung Galaxy Z Flip 4 512 Go Noir Reconditionne Grade A+

							

							
							
								589.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle encastrable MIELE G 7197 SCVi XXL AutoDos 125 edition

							

							
							
								1549.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Platine vinyle DENON DP400 Noire

							

							
							
								389.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Coque We Pour Iphone 13

							

							
							
								7.97 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Radio réveil SONY ICFC1B.CED

							

							
							
								39.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Expresso Broyeur PHILIPS Séries 5400 EP5444/50 Lattego

							

							
							
								729.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Porte-cartes APPLE Porte carte MagSafe Tissu fin Taupe

							

							
							
								69.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Imprimante laser BROTHER HL-L8230CDW

							

							
							
								369.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Coque KENWOOD baker KAT65.000SI

							

							
							
								19.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Recharge Vileda Microfibre Easy Wring & Clean

							

							
							
								6.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.navigon.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Le NAVIGON 92 Premium : la façon la plus attrayante de naviguer.

					09/05/2012 - www.navigon.com

					Le NAVIGON 92 Premium : la façon la plus attrayante de naviguer. Celui qui ne veut que le meilleur lorsqu'il conduit est parfaitement conseillé avec le NAVIGON 92 Premium. Cela commence par son écran capacitif en verre de très grande taille (12,7 cm de diagonale), entouré d'aluminium. Inclus bon de rédu ction pour: Info Trafic Premium inclus NAVIGON FreshMaps inclus Infos radars -50 % Le guide vert MICHELIN -50 % 5,0 " Lelogicielrévolutionnaire. NAVIGON Flow. Le nouveau logiciel de naviga
				

			

			

			
				
					
				

				
					NAVIGON 72 Premium : tout simplement exigeant.

					09/05/2012 - www.navigon.com

					NAVIGON 72 Premium : tout simplement exigeant. Naviguez au plus haut niveau : NAVIGON 72 Premium vous offre tout ce dont vous avez besoin pour apprécier � juste titre la conduite. Livret de réductio Info Trafic Premium -50 % NAVIGON FreshMaps -80 % ns inclus pour : Info zone dangereuse -50 % Le guide vert MICHELIN -50 % 5,0 " Lelogicielrévolutionnaire. NAVIGON Flow. NAVIGON 72 Premium  Fonctions. Ecran 5,0" (12,7 cm) | Europe 44 NAVIGON Flow Appels mains libres via Bluetooth® Commande voca
				

			

			

			
				
					
				

				
					MDPNA150 FR Navi Final_Transonic

					09/05/2012 - www.navigon.com

					Contenu : Sécurité et avertissements................................................ 1 Conseils de sécurité ........................................................... 1 Sauvegarde des données ............................................................2 réparations ...............................................................................2 Conditions d'utilisation................................................................2 Température ambiante ..................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					MDPNA 200 FR TRANSONIC

					09/05/2012 - www.navigon.com

					Contenu : Sécurité et avertissements................................................ 1 Conseils de sécurité ........................................................... 1 Sauvegarde des données ............................................................2 réparations ...............................................................................2 Conditions d'utilisation................................................................2 Température ambiante ..................................
				

			

			

			
				
					
				

				
					NAVIGON 14xx / 24xx

					30/08/2018 - www.navigon.com

					Anwenderhandbuch NAVIGON 14xx | 24xx Deutsch September 2009 Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne auf Rädern bedeutet, dass das Produkt in der Europäischen Union einer getrennten Müllsammlung zugeführt werden muss. Dies gilt sowohl für das Produkt selbst, als auch für alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Zubehörteile. Diese Produkte dürfen nicht über den unsortierten Hausmüll entsorgt werden. Impressum NAVIGON AG Schottmüllerstraße 20A D-20251 Hamburg Die in diesen Unterla
				

			

			

			
				
					
				

				
					maps + more

					09/05/2012 - www.navigon.com

					maps + more Manuel utilisateur Français Octobre 2011 Le symbole représentant une poubelle barrée sur roues signifie que dans l'Union européenne, le produit doit faire l'objet d'une collecte sélective en fin de vie. Cette mesure s'applique non seulement � votre appareil mais également � tout autre accessoire caractérisé par ce symbole. Ne jetez pas ces produits dans les ordures ménagères non sujettes au tri sélectif. Impressum NAVIGON AG Schottmüllerstraße 20A D-20251 Hamburg Les pr
				

			

			

			
				
					
				

				
					NAVIGON 42 Easy | 42 Plus | 42 Premium

					30/08/2018 - www.navigon.com

					NAVIGON 42 Easy NAVIGON 42 Plus NAVIGON 42 Premium Manuel utilisateur Français August 2011 Le symbole représentant une poubelle barrée sur roues signifie que dans l'Union européenne, le produit doit faire l'objet d'une collecte sélective en fin de vie. Cette mesure s'applique non seulement � votre appareil mais également � tout autre accessoire caractérisé par ce symbole. Ne jetez pas ces produits dans les ordures ménagères non sujettes au tri sélectif. Mentions légales NAVIGON AG S
				

			

			

			
				
					
				

				
					Returning used devices - Navigon

					30/08/2018 - www.navigon.com

					Important notes Returning used devices Dieses Handbuch wurde erstellt von cognitas. Gesellschaft für Technik-Dokumentation mbH  www.cognitas.de Dieses Handbuch wurde auf Recycling-Papier gedruckt. This manual has been printed on recycled paper. Ce manuel est imprimé sur du papier recyclé. Este manual ha sido impreso sobre papel reciclado. Questo manuale è stato stampato su carta da riciclaggio. Denna handbok är tryckt på recyclingpapper. Dit handboek werd op recycling-papier gedrukt. H
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Professional LCD Displays you simply can't ignore - Sony

					16/02/2012 - www.sony.fr

					Professional LCD Displays you simply can't ignore. Range Guide 2010 www.pro.sony.eu/digitalsignage PROFESSIONAL LCD DISPLAYS GXD-L65H1 GXD-L52H1 FWD-S47H1 FWD-S42H1 FWD-S42E1 KDL55EX500PAEP* KDL46EX500PAEP* KDL40EX500PAEP* KDL32EX500PAEP* Your guide to our range of innovative, feature-rich Professional LCD Displays. *UK product codes are KDL55EX503PAEP KDL46EX503PAEP KDL40EX503PAEP KDL32EX503PAEP , , , Professional LCD Displays Sony Professional displays are created based on our decades of exp
				

			

			

			
				
					
				

				
					BG91X - Smeg

					05/12/2017 - www.smeg.fr

					BG91X SMEG ELITE Centre de cuisson multifonction, 90 cm, inox, émail lisse, double chaleur tournante, thermocouples Classe énergétique B EAN13: 8017709209643 Plan de cuisson gaz : 5 brûleurs dont : Arrière gauche : 1,75 kW Avant gauche : 3,00 kW Central ultra-rapide : 3,50 kW Arrière droit : 1,75 kW Avant droit : 1,00 kW Puissance nominale gaz : 11,00 kW Grilles en fonte Chapeaux de brûleurs émaillés fonte Allumage électronique intégré aux manettes Sécurité thermocouples rapides Br
				

			

			

			
				
					
				

				
					feuille de données (PDF) - ViewSonic

					30/09/2016 - www.viewsoniceurope.com

					1ÿ2 TABLEAU D'AFFICHAGE NUMÉRIQUE 55 po TACTILE Affiche numérique interactive haute définition Récapitulatif L'orientation interactive devient facile avec la nouvelle solution d'affichage numérique de ViewSonic. Avec sa résolution saisissante 4K x 4K et son interface tactile précise, la publicité de commerce de détail et la navigation par image sont � portée de main grâce � l'affiche numérique tout-en-un. Connectez votre ordinateur � l'un des connecteurs versatiles d'entrée ou au 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Specifications English - Canadian Appliance Source

					24/11/2014 - www.lg.com

					R E F R I G E RATO RS LFX23965 FRENCH DOOR LFX23965 22.6 Cu.Ft. Total Capacity Style and Design " French Door Refrigerator with Self-Contained Ice System and Bottom Freezer " Premium Finishes in Stainless Steel, Smooth White, and Smooth Black with Commercial Metal Handles " Contour Doors with Hidden Hinges Organization " 4 Spill-Protector Tempered Glass Shelves (2 Slide-Out, 1 Folding Shelf) " Door Bins: 4 (2 Adjustable Gallon Size) and 1 Dairy Corner " Snack Pan " Utility Bin " 2 Freezer Drawer
				

			

			

			
				
					
				

				
					Chart 5019 300 02479 - whirlpool documents

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Chart Quick reference guide BEFORE USING THE APPLIANCE FOR THE FIRST TIME CAREFULLY READ THIS QUICK REFERENCE GUIDE AND THE ASSEMBLY INSTRUCTIONS! (see at right for options description) PROGRAM SELECTION BUTTON Push P  button (repeatedly) until selected program number is shown on the display (P1...Px) - see Table of programs  below. START/RESUME BUTTON Push this button to start the selected program: the indicator lights up and goes off at the end of the program. When the door is opened durin
				

			

			

			
				
					
				

				
					offert! - Brother

					10/06/2016 - www.brother.fr

					Les DU 1er AVRIL AU 30 JUIN 2015 C est le pr ntemps ÉVADEZ-VOUS 1 produit acheté 1 vol A/R en Europe (1) OFFERT! hors taxes d aéroport Laser monochrome Laser couleur Jet d encre HL-1112A " DCP-1512A MFC-1810 " HL-L2300D " DCP-L2520DW HL-3150CDW MFC-9330CDW MFC-J4620DW MFC-J5620DW " MFC-J5720DW GARANTIE +3 ANS DEOFFERTS (1) pour l achat d un consommable associé *Catégorie Solution d impression  Étude Inference Operations  Viséo Conseil réalisée de mai � juillet 2014 sur le princi
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